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Проверь  себя.
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406.037=400.000+6.000+30+7

410.163=400.000+10.000+100+60+3
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Решим задачку?



Сколько учеников в третьей школе?

     В трёх школах учатся 3600 человек.
     В первой школе учится 1265 человек,
     а во второй школе-на 348 человек 

больше,чем в первой.



I шк.                II шк.                          IIIшк.
1265чел.           ?(I+348)чел.             ?  

3600 чел.



1) 1265+348=1613(чел.) во II школе
2) 1265+1613=2878(чел.) в I и II школах
3) 3600-2878=722(чел.) в III школе 

Ответ: в третьей школе 722чело-
                века.























Найди значение 
выражения.

(800:40-600:30)х5+(100-350:50)=
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Домашнее задание


